



## Житель республики предстанет перед судом за совершенное убийство



Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 6 января 2019 года на территории оптово-розничного рынка, расположенного в сельском поселении Зязиков-Юрт Малгобекского муниципального района республики, обвиняемый из имевшегося при себе огнестрельного оружия причинил огнестрельное ранение 54-летней жительнице республики, от которого она скончалась на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

22 марта 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1318174>